

# 合肥市严禁任何形式“有偿招生”

为规范合肥市各级各类公民办高中阶段学校招生行为,合肥市教育局日前就严禁各类学校违规招生发布通知,严禁各校搞计划外招生,严禁以国际班的名义违规招生,任何招生学校和参与招生的工作人员不得在招生咨询中划定预估录取分数线。 记者 桑红青

## 公办高中不得接收同城借读学生

合肥市教育局强调,各普通高中招生学校必须严格按照经合肥市政府批准公布的招生计划进行招生,不得擅自突破招生计划,不得擅自招收未达市区普通高中录取最低控制分数线的考生(线下生)。严格执行公办普通高中招生“三限”政策,公办普通高中不得接收同城借读学生。

与此同时,严禁以国际班的名义违规招生。违规招收的学生一律不予建立学籍。

## 严禁任何形式的有偿招生

合肥市教育局明确,各校严禁任何形式的有偿招生。

各初中毕业学校和相关人员不得收取招生学校给予的钱物和有价证券,不得接受与招生有关的宴请和馈赠。

任何招生学校和参与招生的工作人员不得在招生咨询中划定预估录取分数线,不得与考生家长签订任何形式的入学协议。严禁学校干涉考生及家长自主填报志愿。

另外,招生学校和参与招生的工作人员不准采取任何方式干扰招生工作正常秩序。各招生学校应按照规定标准收取学费或择校费,不得违规收费;民办学校按审核批准的收费标准,按学期或学年收费,不得一次性收取。

## 高中学校不得进入初中学校搞宣传

合肥市教育局要求,除中职学校外,各招生学校不得擅自组织或参与招生宣传咨询活动,对外发布招生宣传广告或招生信息须依法依规报经主管教育行政部门审核备案。

普通高中招生学校不得进入初中毕业学校校园或在其周边进行任何形式的招生宣传,不得向社会公布、宣传本校高考成绩排名和升学比例,不得利用中介机构或个人抢拉生源。

初中毕业学校应及时将有关招生信息通知到每个学生或家长;不得参与、协助中介机构或个人组织的非法招生活动;不得擅自向外或其他学校及个人提供毕业生信息。

## 严重违规学校将减少招生计划

为了规范各校招生行为,合肥市教育局将畅通投诉举报渠道,通过教育信息网、省市媒体、学校公示栏公布招生政策、招生计划等信息及违规招生举报投诉电话,接受社会、学生及家长的监督。对省示范高中特长生录取、完中直升生、艺术体育特色班及国际班招生录取等重点环节进行有效监督,及时查处纠正各种违规招生行为。

对违规招生的学校和责任人,严格进行责任追究,对学校予以责令整改、通报批评、两年内不得评先评优、减少招生计划或取消招生资格等处理;对相关责任人视情节予以诫勉谈话、责成书面检查、停职免职,对拒不纠正或造成严重不良影响的,追究纪律责任;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。举报电话:0551-3505156。

## 艺体教育再结硕果 合肥科学岛实验中学高考又创佳绩

在远离市区的合肥科学岛上,有着一所从小学到高中的全日制寄宿制学校——合肥科学岛实验中学。

这所学校录取的是中考第四批次的生源,但高考的本科升学率却一直保持在50%左右,已经连续四次获得“合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖”,这在合肥地区普通高中是绝无仅有的;今年,他们的本科达线突破百人大关,达到102人,达线率446%。中考时成绩才达择校线,三年后却收到中央美院的录取通知书,真是奇迹!近日,记者带着好奇走进了合肥科学岛实验中学那美丽幽雅校园。

众所周知,教学是学校教育不变的根。由于生源质量起点较低,学校面临的教育教学与管理难度都很大。如何树立学生的自信心,使他们成人成才,这是摆在学校管理者

面前一项长期而又艰巨的任务。

“面对学情学情的实际状况,学校理清发展思路,明确错位竞争策略,充分发挥自身的优势,以特色为抓手,全力提升教育教学的竞争力。”学校生源质量不理想,如何让学生收益最大化,成为学校攻坚的新课题。从2005年开始,学校除了强化传统优势外,找准突破口,以“多元智能理论”为依据,大胆尝试分流教育,充分发掘学生的各种潜在智能,打造出了一条艺体特色的教育之路。学校还与合肥调色板画室合作,不惜重金,在校园内建立500平米独立的美术中心,由调色板画室老师和本校美术老师负责对学生进行专业培训。

关于艺体特色教育,高三办负责人告诉记者,学校主要通过两个方面打造艺体特色教育。一方面通过分层教学和个别辅导抓知识教育,一方面通过特色活动和专业训练抓特长教育;逐步形成“以文化知识教育为主线,以艺体特长教育为辅助”的特色办学模式,努力做到“低进高出,高进优出”,使在校学子都能成人成才。在此前提下,结合校情,挖

掘资源,精心设计学生喜闻乐见的各类特色活动,由专业老师指导、博士生引领,使相当数量的同学个人特长方面有所发展,创新能力、科学素养、艺术修养和艺术活动能力得到提高。同时由艺体中心牵头,班主任配合,从高一开始进行摸排、定位,将有希望在三年后通过艺体专业进入大学殿堂的学生进行分类,征求家长意见,发掘艺体特长,分别制订艺体高考目标和专业训练计划。

在强大的师资力量保障下,学校真抓实干,从2008年到2011年连续四年高考达线率保持在50%左右,使许多普高线附近的学生实现了自己的人生梦想。艺体教育真正为这些本与象牙塔无缘的学生们开启了新的人生篇章。

合肥科学岛实验中学面向全省招收小学、初中、高中各年级学生,为了让广大家长朋友更全面地了解学校,7月6日上午将在学校报告厅举行高一新生家长咨询会,咨询电话0551-5591066。高一新生招生代码:与九中共建班944,普通班544,体育班644,艺术班644。

09年度最佳服务品质教育品牌 09年度培训行业突出贡献机构 10年度最强师资培训机构 10年度中高考金品质教育机构

# 金榜教育 孩子未来 信赖金榜

中小学辅导专业学校

## 金榜精学一对一

如果你在大课堂找不到感觉,就来试试我们的“精学一对一”吧

量身订做的辅导课程  
量身订做的培养方案  
与大课堂同样出色的师资  
学得细 学得实 进步快

辅导科目:中小学各科、中高考冲刺、艺体生文化课快速提升

## 新高一 连续6年 年年爆满

培养高中学习兴趣、能力、方法  
一个多月学习,三年高中受益

三里街:第三期7月7日开课,1期2期已全面开课  
桐城路、深圳花园:7月4日正式上课

## “梦之队”名师领衔授课

暑期小学英语兴趣班,中学各科预科、复习班,艺术生文化课半日班、精学一对一热招中! www.hfjinbang.cn

三里街4451105 瑶海妇儿中心5楼(友谊医院南区对面) 深圳花园5627139 北一环乐购东侧深圳花园内 桐城路2677606 原师范附小大门北侧综合楼4楼

# 金榜: 不让文化课成为艺术生落榜原因

◆我们的建议: 文化课学习早一些,成功的几率大一些  
◆我们的特色: 专为艺术生设计的课程,善教艺术生的专家授课  
◆我们的追求: 绝不让文化课成为艺术生落榜原因

## 2012届艺术生文化课辅导班全程安排:

- 2011年7月11日-11月10日。半日制教学,主要开设短期冲刺很难有效提分的语、数、英等主干课程,为文化课保鲜及增值打下坚实基础;
- 2011年11月10日-专业课考试结束。根据考生需要,安排一对一辅导,扩大考生文化课提升空间,提高竞争力;
- 专业课考试结束-2012年6月。以本科为目标,全面系统梳理考点、重点、得分点。

2011年高考历届艺术生文化课100%达本科线  
附部分达线学员名单:  
张海波 戴娉婷 龚磊 尹娟 汤雯雯 鲁威 程方颖  
熊淑倩 黄飞扬 秦婉君 朱海瑞 黄月茹 伍建伟 韩云 孙方舟 刘松……

报名上课地点: 三里街教学点。电话: 4451105、4451106